

---

## Окончено расследование уголовного о нарушении авторских прав

Майминским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Республике Алтай окончено расследование уголовного дела по обвинению жителя Чемальского района К. в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.146 УК РФ (незаконное использование объектов авторского права, а равно приобретение, хранение контрафактных экземпляров произведений или фонограмм в целях сбыта, совершенные в крупном размере).

Проведенным по делу следствием установлено, что в марте 2009 года К. приобрел в целях последующей реализации 155 DVD-дисков с контрафактными экземплярами аудиовизуальных произведений и программным обеспечением, которые выставил на продажу в торговом павильоне с.Чемал. В мае 2009 года в ходе проведенных сотрудниками МВД по РА оперативно-розыскных мероприятий преступная деятельность незадачливого предпринимателя была пресечена. Ущерб правообладателям авторских прав от незаконных действий К. составил более 100 тыс. руб.

Прокурор Чемальского района утвердил обвинительное заключение по уголовному делу и дело направлено для рассмотрения в Чемальский районный суд.

В случае признания К. виновным в совершении указанного преступления ему грозит наказание в виде штрафа в размере до 200 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до 18 месяцев, либо обязательными работами на срок от 180 до 240 часов, либо лишение свободы сроком до 2 лет.

01 Октября 2009

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/610071>

